
附件1（示范文本）
福建省电梯维保质量安全
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本单位   （企业全称）   ，系取得电梯相应修理许可资质的维保单位，特种设备生产许可证编号：               。

为保证所维护保养的电梯安全运行，本单位向社会公开承诺如下：
一、遵纪守法，履行维保单位责任义务。严格遵守《中华人民共和国特种设备安全法》《特种设备安全监察条例》《福建省电梯安全管理条例》《特种设备安全监督检查办法》《市场监督管理严重违法失信名单管理办法》等法律法规和《电梯维护保养规则》等安全技术规范的有关规定，建立完善安全管理制度和质量保证体系，配备相适应的持证作业人员、检验检测仪器设备和应急修理的备品备件等。

二、诚信经营，促进维保市场健康发展。按不低于《福建省电梯日常维护保养合同》（示范文本）相关条款要求，与电梯使用管理单位或产权人签订规范化的维保合同，合同签订后15日内在福建省特种设备动态监管平台上完成电梯维保信息认领。杜绝低价竞争、虚假维保、以修代保，不将电梯维保业务转包、分包给其他单位或者个人，不发生挂靠维保行为。

三、规范行为，确保维护保养质量安全。制定合理的维保计划与方案，保证所维保的项目、内容和达到的要求，满足《电梯维护保养规则》和电梯安装及使用维护保养说明书的规定，保证至少每15日对所维保的电梯进行一次清洁、润滑、检查和调整，更换不符合要求的易损件。对新承担维保的电梯是否符合安全技术规范和标准要求进行检查确认，不符合要求的协助使用管理单位及时整改。对实施按需维保的电梯，制定符合电梯安全实际需要的包含维保项目、内容、周期和基本要求的维保方案，实施线上监测、线下针对性维保和周期性维保相结合的措施，自我声明维保工作标准和质量效果。协助使用管理单位在电梯显著位置粘贴电梯使用标志、安全使用注意事项、警示标志和维保质量公示卡等标识，保证标识上载明的使用管理单位名称和值班电话号码以及维保单位名称和救援电话号码等信息完整准确。

四、加强管理，建立健全维保技术档案。按照“一机一档”要求，建立电梯维保技术档案，保证维保记录单、应急修理和故障记录等及时存入档案，维保记录单或修理记录应经使用管理单位安全管理人员或其他授权人员签字确认，采取无纸化维保档案的应有防止篡改记录的有效措施。每次维保结束后，应在电梯显著位置公示维保人员、维保时间、维保后电梯安全状况等信息。对所有维保人员的维保质量进行不定期抽查，做好抽查记录，实行工作质量考核。

五、加强防护，确保作业现场人身安全。持续开展对维保人员的安全教育与培训，电梯维保现场至少有1名持证作业人员，设置相应的警示标志，严格落实安全防护措施。

六、落实责任，做好应急救援故障修复。制定电梯应急措施和救援预案，公布应急救援电话，实行24小时值班制度，接到电梯困人故障通知后，30分钟内赶到现场，迅速采取应急救援措施。指导使用管理单位制定电梯安全管理制度和应急救援预案，建立健全电梯安全技术档案。每6个月至少针对所维保的不同类别（类型）电梯开展一次应急演练。发现电梯存在事故隐患或异常情况的应告知使用管理单位暂停使用电梯，消除故障或隐患；发现电梯存在严重事故隐患和重大违法行为，第一时间向属地市场监管部门报告。

七、接受监督，完成政府部署工作任务。自觉接受市场监管部门监督检查，协助使用管理单位提前1个月向检验检测机构申请定期检验或定期检测，配合做好相关工作。主动做好市场监管部门部署的专项整治和隐患排查工作，对市场监管部门和检验检测机构提出的问题及时整改。

欢迎电梯使用管理单位、电梯产权人和社会各界监督。若存在违反上述承诺或发生其他违法违规行为的，自愿接受处罚，造成事故的承担相应法律责任。

本承诺书一式两份，一份上传福建省特种设备动态监管平台备查；一份由本单位存档。
本单位24小时维保服务电话：

本单位负责人（签名）：

维保单位（盖章）

                                年   月   日
